
                        
         

V Litomyšli 28. 9. 2023

TISKOVÁ ZPRÁVA

PŘIHLASTE SVŮJ PROJEKT DO JIŽ 11. ROČNÍKU ADFORS GRANTU! 
O FINANČNÍ PODPORU MOHOU USILOVAT MÍSTNÍ SDRUŽENÍ, JEDNOTLIVCI I OBCE

Na začátku října odstartuje již jedenáctý ročník dobročinné výzvy ADFORS GRANT. Za deset 
let své existence jeden z největších zaměstnavatelů v regionu jejím prostřednictvím 
podpořil 87 projektů a rozdělil téměř 3 miliony korun na veřejně prospěšné projekty z 
okolí Litomyšle a Hodonic u Znojma. 

Občanská sdružení, spolky, jednotlivci i obce z okresů Svitavy, Ústí nad Orlicí a Znojmo mají 
každý rok možnost přihlásit do soutěže projekty z oblasti kultury, sociálních služeb, sportu a 
ekologie. Samostatnou kategorii mají obce, jejímž prostřednictvím mohou o finanční podporu 
žádat právě zástupci konkrétních obcí. O vítězi prvních čtyř kategorií budou tradičně 
rozhodovat přímo zaměstnanci ADFORS CZ. Vítěze kategorie obce pak vybírá určená 
grantová komise.

Právě zapojení zaměstnanců je podle personální ředitelky ADFORS CZ Evy Žákové tím, co 
projekt odlišuje od jiných firemních grantů. „Zaměstnanci ostatně v roce 2014 s myšlenkou 
grantu přišli. Díky tomu, že se jedná o regionální projekty, mohou velmi dobře posoudit, kdo 
finanční podporu skutečně potřebuje, a následně zhodnotit, zda s ní bylo dobře naloženo,” 
říká.

Své žádosti mohou občanská sdružení, spolky, jednotlivci a obce v letošním roce přihlásit do 
14. 1. 2024 na webových stránkách výzvy ADFORS GRANT 
(https://www.silnydikylidem.cz/adfors-grant). Vítězové budou známi na konci března 2024.

V posledním ročníku bylo přihlášeno celkem 57 projektů, hlasovalo pro ně 800 zaměstnanců, 
kteří společně s grantovou komisí vybrali 11 vítězů. Rozdáno bylo téměř 400 000 korun.

O SKUPINĚ SAINT-GOBAIN 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

https://www.silnydikylidem.cz/adfors-grant


                        
166,000 zaměstnanců, působí v 76 zemích

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050

Více informací na www.saint-gobain.com,  www.saint-gobain.cz  

ADFORS CZ (dříve Vertex) je předním výrobcem a zpracovatelem sklovláknitých pramenů v 
Evropě. Ve svých výrobních závodech v Litomyšli a Hodonicích u Znojma vyrábí skleněná 
vlákna následně zpracovává. ADFORS CZ nabízí široké portfolio výrobků pro stavebnictví i 
průmyslové aplikace, jako jsou perlinky, pásky na spoje sádrokartonů, sklovláknité tapety a 
výztuže do asfaltových vrstev. ADFORS CZ zaměstnává více než 2000 pracovníků.

Kontakty pro média

Jakub BENDA: +420 724 738 135, jakub.benda@saint-gobain.com
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